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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

45. DÖNEM ONUR KURULU 13 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

TOPLANTI TARİHİ :  12 Ocak 2018 

TOPLANTI SAATİ  :  10.00 

TOPLANTI YERİ  :  Ankara 

KATILANLAR : Mustafa Selmanpakoğlu, Ömer Zafer Alku, Abdullah Bakır, 

Haydar Yıldız, Fercan Yavuz  

 

KARAR NO-422) İMO Yönetim Kurulu’nun 05.03.2017 tarih ve 22/1077 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 61753 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya Onur 

Kurulu’nun 12.05.2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve üye hakkında “3 

(üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası 

verilmiştir. 

 

 Karar: 
 Adı geçen üyenin dosyası, üyenin itiraz dilekçesi doğrultusunda yeniden 

incelemeye alınmıştır.  

 Çatı katında ruhsat ve eklerine aykırı olarak hesapta olmayan yeni yüklerin 

oluşturulması nedeniyle yapı güvenliğinin dolayısıyla can güvenliğinin riske 

edildiği görülerek, üyenin bu konuda itirazının geçersiz olduğu kanaatine 

varılmıştır.  

 Savunmaya eklenen Mahkeme kararı bu dosyaya ait değildir. Bu tür 

yanlışlar güven sarsıcıdır. İş bitirme tutanağı 17.03.2009 tarihli olmasına 

rağmen yapı kullanma izin belgesinin tarihi 11.03.2009’dur. Yani iş bitirme 

belgesi onaylanmadan ilgili belediyesi yapı kullanma ruhsatını onaylamıştır.  

Bu ve benzeri belediyenin uygulamaları ilgili ilçe belediyesinin işlemlerine 

güvensizlik duygusu oluşturmuştur. Dolayısıyla üye …………. belediyenin 

belge ve kararlarına göre kendilerini kusursuz ve suçsuz olarak 

değerlendirilmesi kabul edilemez. 

Aykırılıkların, bazılarının sonradan yapıldığı tezi kabul edilemez olmakla 

beraber, üyenin 11.04.2016 tarih ve 2016/178 dosya no’lu ……… 

Mahkemesi’de görülen davanın takip edilerek, verilecek karara göre 

dosyanın ve cezanın yeniden değerlendirmek üzere Mahkeme sonucunun 

beklenmesine;  

 

 

KARAR NO-423) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.03.2017 tarih ve 23/1111 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 67430 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya Onur Kurulu’nun 

12.05.2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve üye hakkında “3 (üç) ay 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası verilmiştir. 

 

 Karar: 

 Üye ……….. 26.01.2017 tarihli savunmasında ve 20.09.2017 tarihli itiraz 

dilekçesinde ısrarla “….. İnşaat” yapı denetim firmasında çalışmadığını 

ifade etmekte ama çalıştığını iddia ettiği “….. İnşaat” firmasında çalıştığına 
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dair hiçbir belge ibraz etmemektedir. Bu iddiaları doğru olsa idi, 

kendisinden şu işlemleri yapması beklenirdi: 

1. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı “………” firmasına ve denetçilere 1 yıl 

ceza vermiştir. Bu karara itiraz edip İdare Mahkemeye kararın iptali için 

başvurmalıydı. 

2. Madem ki “……… İnşaat” firmasında çalışmış, Çevre ve Şehircilik 

Bakanlığı’na müracaat ederek yapı denetim sisteminde hangi firmada görev 

yaptığına dair belge isteyip bu belgeyi savunmasına ve itirazına 

ekleyebilirdi.  

Yukarıda yazılı nedenlerle üye ………… itirazı yerinde bulunmamış olup 

“3 (üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası 

kararında ısrar edilmesine;  
 

 

KARAR NO-424) İMO Yönetim Kurulu’nun 26.05.2015 tarih ve 22/1375 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 11081 sicil no’lu üye ………. ile proje ve uygulama denetçisi 

56170 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya Oda Onur Kurulu’nun 11 

no’lu toplantısında görüşülmüştür. Teknik İnceleme Raporu’nda belirtilen 

tüm hususlar hakkında soruşturma yapılmadığı için, eksik konuların  

tamamlanması amacıyla dosyanın soruşturmacıya iadesine, karar verilmiştir. 

 

 Karar: 

Her iki üye de ilave edilmiş sorular da dahil savunmalarında Teknik 

İnceleme  Raporunda ve Komisyon kararlarında belirtilen hususların bir 

kısmının doğru olmadığını, bir kısmının ise giderildiğini belirtmişlerdir. 

04.04.2014 tarihli Komisyon kararında belirtilen 3 kusurun yapı güvenliği 

ile ilgili olmadığı ve bunların da giderildiği ve neticede binanın Oltu 

Belediyesi tarafından yapı kullanma izni aldığı ifade edilmiştir.  

Üyelerin önceki ve sonraki savunmalarına eklediklerini belirttikleri eklerden 

sadece 2 adet fotoğraf dosyada mevcuttur. 

Teknik İnceleme Raporu tarihi raporun altında 31.01.2014 olarak 

görünmekle beraber Komisyon kararında ve soruşturmacı raporunda 

09.01.2013 olarak gösterilmektedir.  

Bu ve benzeri tutarsızlıklar dosyada mevcuttur. Proje ve uygulama denetçisi 

………. mimari ve statik projeleri ruhsat öncesinde incelemiş olması ve 

arazi kotları ve yol kotları konularında 4708 Sayılı Kanunun 2/a maddesine 

göre hatalar varsa bunları düzelttirip ruhsatın daha sonra alınmasını istemesi 

gerekirdi. Bu görevini yapmadığı savunmasından anlaşılmaktadır. 

Uygulama denetçisi ……… daha sonradan düzeltildiği söylenen  kusur ve 

aykırılıklarla ilgili 4708 Sayılı Kanunun 2/c ve g maddelerine göre ilgili 

kurumlarla yazışma yapmış olması gerekirdi. 

 

 Bu nedenlerle uygulama denetçisi 11081 sicil no’lu üye ………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   
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KARAR NO-424) İMO Yönetim Kurulu’nun 26.05.2015 tarih ve 22/1375 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 11081 sicil no’lu üye ……….. ile proje ve uygulama denetçisi 

56170 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya Oda Onur Kurulu’nun 11 no’lu 

toplantısında görüşülmüştür. Teknik İnceleme Raporu’nda belirtilen tüm 

hususlar hakkında soruşturma yapılmadığı için, eksik konuların  

tamamlanması amacıyla dosyanın soruşturmacıya iadesine, karar verilmiştir. 

  

 Karar: 

 Her iki üye de ilave edilmiş sorular da dahil savunmalarında Teknik 

İnceleme  Raporunda ve Komisyon kararlarında belirtilen hususların bir 

kısmının doğru olmadığını, bir kısmının ise giderildiğini belirtmişlerdir. 

04.04.2014 tarihli Komisyon kararında belirtilen 3 kusurun yapı güvenliği 

ile ilgili olmadığı ve bunların da giderildiği ve neticede binanın Oltu 

Belediyesi tarafından yapı kullanma izni aldığı ifade edilmiştir.  

Üyelerin önceki ve sonraki savunmalarına eklediklerini belirttikleri eklerden 

sadece 2 adet fotoğraf dosyada mevcuttur. 

Teknik İnceleme Raporu tarihi raporun altında 31.01.2014 olarak 

görünmekle beraber Komisyon kararında ve soruşturmacı raporunda 

09.01.2013 olarak gösterilmektedir.  

 

Bu ve benzeri tutarsızlıklar dosyada mevcuttur. Proje ve uygulama denetçisi 

………… mimari ve statik projeleri ruhsat öncesinde incelemiş olması ve 

arazi kotları ve yol kotları konularında 4708 Sayılı Kanunun 2/a maddesine 

göre hatalar varsa bunları düzelttirip ruhsatın daha sonra alınmasını istemesi 

gerekirdi. Bu görevini yapmadığı savunmasından anlaşılmaktadır. 

 

Uygulama denetçisi ………… daha sonradan düzeltildiği söylenen kusur ve 

aykırılıklarla ilgili 4708 Sayılı Kanunun 2/c ve g maddelerine göre ilgili 

kurumlarla yazışma yapmış olması gerekirdi. 

 

 Bu nedenlerle proje ve uygulama denetçisi 56170 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-425) İMO Onur Kurulu’nun, 67376 sicil no’lu üye ……… hakkında 

12.10.2012 tarih ve 04/20 sayılı kararıyla vermiş olduğu “yazılı uyarı” 

cezası adı geçen üyenin 28.12.2017  tarihli dilekçesi doğrultusunda, 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin ek madde-1 gereğince sicilinden 

disiplin cezasının silinmesine,   
 

 

 

KARAR NO-426) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1946 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……..…. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 26621 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü.  

 



4 

 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, dosyada yeterli bilgi 

ve belgeye rastlanmadığı gerekçesiyle uygulama denetçisi 26621 sicil 

no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-427) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1965 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 26822 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, Bakanlıkça verilen 

cezanın yeterli olduğu gerekçesiyle uygulama denetçisi 26822 sicil no’lu 

üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-428) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1965 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 10134 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, Bakanlıkça verilen 

cezanın yeterli olduğu gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 10134 

sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-429) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1965 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 83020 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, Bakanlıkça verilen 

cezanın yeterli olduğu gerekçesiyle kontrol elemanı 83020 sicil no’lu üye 

……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
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KARAR NO-430) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1965 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen proje müellifi 63400 sicil no’lu üye ……….. 

ile ilgili dosya görüşüldü.  

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hesap ve 

çizilen projeler arasında uyum olmaması, gereken özenin gösterilmemesi ve 

Yapı Denetimi Uygulama Yönetmeliği’nin 7. maddesine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, proje müellifi 63400 sicil no’lu üye ……….  

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-431) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih ve 34/2130 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 33224 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi 33224 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-432) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih ve 34/2130 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 74557 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yurtdışına 

giderken istifa etmemiş olması nedeniyle; 4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, 

kontrol elemanı 74557 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   
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KARAR NO-433) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih ve 34/2130 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 15172 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, proje ve uygulama denetçisi 15172 sicil no’lu üye 

…………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-434) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2223 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 30466 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 30466 sicil no’lu üye …………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-435) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2209 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 20236 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, proje müellifinin ve 

proje ve uygulama denetçisinin asıl sorumlu olması nedeniyle uygulama 

denetçisi 20236 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 
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KARAR NO-436) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2209 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 56612 sicil no’lu üye ………... ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, proje müellifinin ve 

proje ve uygulama denetçisinin asıl sorumlu olması nedeniyle kontrol 

elemanı 56612 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 
 

 

KARAR NO-437) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2215 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………... Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 79034 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kirişlerin 

sonradan kırıldığına dair savunmasının inandırıcı olmadığı kanatine 

varıldığından, böyle olsa bile ilgili Kurumlara yazı ile bildirilmesi 

gerektiğinden; 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve 

“Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü 

içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g 

maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama 

denetçisi 79034 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-438) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2232 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 49743 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 49743 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  
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KARAR NO-439) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih ve 35/2194 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 61040 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bulguların 

taşıyıcı sistemde risk yaratacak unsurlar olduğu kanaatine varıldığından ve 

4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri 

ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine 

aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 61040 sicil no’lu üye 

………….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-440) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih ve 34/2122 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 71808 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 71808 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “ Meslek mensupları 

arasında haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz 

otuz) TL ağır para” cezası ile  cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-441) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1961 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 11770 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  projeleri 

incelememiş olması nedeniyle 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un 2/a, 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle 
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proje ve uygulama denetçisi 11770 sicil no’lu üye ………… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-442) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1961 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 88742 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 88742 sicil no’lu üye ………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-443) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1961 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 78298 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 78298 sicil no’lu üye ……… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   
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KARAR NO-444) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1961 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen proje müellifi 43973 sicil no’lu üye ……… ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, bir 

sorumluluğu olmadığı kanaatine varıldığından proje müellifi 43973 sicil 

no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-445) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih, 19/838 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi  52384 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya Onur Kurulu’nun 

07 Nisan 2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve şantiye şefinin de 

soruşturulması gerektiği kararı üzerine, şantiye şefi hakkında soruşturma 

yapılmış ve dosya tekrar görüşülmüştür.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi  52384 sicil no’lu üye 

…..…… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-446) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih, 19/838  sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 

16717 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya Onur Kurulu’nun 07 Nisan 

2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve şantiye şefinin de soruşturulması 

gerektiği kararı üzerine, şantiye şefi hakkında soruşturma yapılmış ve dosya 

tekrar görüşülmüştür. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 16717 sicil no’lu üye ………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 
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meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-447) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1966 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen şantiye şefi 14723 sicil no’lu üye ………..  ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmeliği’ni ihlal etmiş olması nedeniyle şantiye şefi 14723 

sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini 

ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-448) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1950 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 17236 sicil no’lu üye …..…… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 17236 sicil no’lu üye 

…..…….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-449) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1950 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 18367 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 18367 sicil no’lu üye …………. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

  

 

KARAR NO-450) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1950 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

uygulama denetçisi 35354 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yetkili, 

uygulama denetçisi 35354 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi 

bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-451) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2127 sayılı ve 

27.10.2017 tarih, 35/2228 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama denetçisi 21654 sicil no’lu 

üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, aykırılıkların 

bina taşıyıcı sistemine de bir zararı olmadığı; tadilat projesinin yapıldığı ve 

onaylandığı; bina iskan ruhsatının olduğu gerekçesiyle uygulama denetçisi 

21654 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-452) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2228 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 10659 sicil no’lu üye ………... ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, aykırılıkların 

bina taşıyıcı sistemine de bir zararı olmadığı; tadilat projesinin yapıldığı ve 

onaylandığı; bina iskan ruhsatının olduğu gerekçesiyle kontrol elemanı 

10659 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-453) İMO Yönetim Kurulu’nun 22.11.2017 tarih, 36/2312 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 10652 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 
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Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, uygulama 

denetçisi 10652 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-454) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2124 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 90340 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 90340 sicil no’lu üye …..……. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “330,00 (üç yüz otuz) TL hafif para” 

cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-455) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2125 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 13336 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konunun 

Mahkemede olması nedeniyle uygulama denetçisi 13336 sicil no’lu üye 

………… hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten 

sonra verilmesine;  

 

   

 

KARAR NO-456) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2125 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 49488 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konunun 

Mahkemede olması nedeniyle proje ve uygulama denetçisi 49488 sicil 

no’lu üye ………. hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu 

süreçten sonra verilmesine;  
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KARAR NO-457) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1970 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 19233 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi 19233 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-458) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1970 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 84819 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 84819 sicil no’lu üye ………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-459) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1970 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 63211 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle yetkili, kontrol elemanı 63211 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 
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halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “3 (üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-460) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1949 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

proje ve uygulama denetçisi 35341 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, yetkili, proje ve uygulama denetçisi 35341 sicil 

no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) 

fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin 

suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin 

verdiği görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-461) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1949 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 37515 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, uygulama denetçisi 37515 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-462) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1959 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 9871 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra proje ve 

uygulama denetçisi 9871 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-463) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1959 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen proje müellifi 79469 sicil no’lu üye ……… ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra proje müellifi 

79469 sicil no’lu üye ….…... hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-463) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1951 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 49987 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra idari para 

cezasının verilmiş olması, ilgili Belediyenin İş Bitirme Belgesini imzalamış 

olması nedeniyle uygulama denetçisi 49987 sicil no’lu üye ……….. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-464) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1957 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 54191 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 54191 sicil no’lu üye 

…………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “Meslek mensupları 

arasında haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz 

otuz) TL ağır para” cezası ile  cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-465) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1952 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 
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uygulama denetçisi 10121 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra uygulama 

denetçisi 10121 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-466) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2133 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 67956 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra bahse konu 

inşaatla ilgili tasdikli, ruhsata bağlanmış statik proje hesapları üzerinden 

taşıyıcı sistemi sıkıntıya sokacak, can ve mal güvenliği açısından sorun 

olmadığı kanaatine varıldığından 67956 sicil no’lu üye ………. hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-467) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2212 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 42553 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 42553 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-468) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih, 32/1876 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 12735 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 
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Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapının 

güçlendirme projesine göre yeniden taşıyıcı sistem ile ilgili birçok 

aykırılıklar yapılmış olması nedeni ile 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 

12735 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “3 (üç) ay 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-469) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih, 32/1876 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 41904 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapının 

güçlendirme projesine göre yeniden taşıyıcı sistem ile ilgili birçok 

aykırılıklar yapılmış olması nedeni ile 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle kontrol elemanı 

41904 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “3 (üç) ay 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-470) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2129 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 15843 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 
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bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 15843 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-471) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2129 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

proje ve uygulama denetçisi 8096 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle yetkili, proje ve uygulama denetçisi 8096 sicil no’lu 

üye …………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-472) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2129 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 48139 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 48139 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   
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KARAR NO-473) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2132 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …….… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 20017 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, statik analizin 

yapılarak tadilat ruhsatı ve bilahare oturma izin belgesi alınmış olması 

dolayısı ile proje ve uygulama denetçisi 20017 sicil no’lu üye ………… 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-474) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2132 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 30624 sicil no’lu üye ………... ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, statik analizin 

yapılarak tadilat ruhsatı ve bilahare oturma izin belgesi alınmış olması 

dolayısı ile uygulama denetçisi 30624 sicil no’lu üye ………… hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-475) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.10.2017 tarih, 34/2132 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 65452 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, statik analizin 

yapılarak tadilat ruhsatı ve bilahare oturma izin belgesi alınmış olması 

dolayısı ile kontrol elemanı 65452 sicil no’lu üye ……….. hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-476) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2189 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 61434 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 61434 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 
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tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz otuz) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-477) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1955 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 47244 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 47244 sicil no’lu üye 

………….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “ Meslek mensupları 

arasında haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.230,00 (bin iki yüz 

otuz) TL ağır para” cezası ile  cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-478) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2214 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 30262 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 30262 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-479) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2214 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ….…… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 46922 sicil no’lu üye ………... ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 46922 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-480) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2219 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 16817 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konunun 

Mahkemede olması nedeniyle uygulama denetçisi 16817 sicil no’lu üye 

………… hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten 

sonra verilmesine;  

 

 

 

KARAR NO-481) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2219 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 16589 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konunun 

Mahkemede olması nedeniyle proje ve uygulama denetçisi 16589 sicil 

no’lu üye ……….. hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu 

süreçten sonra verilmesine;  

 

 

 

KARAR NO-482) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.10.2017 tarih, 35/2230 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 56552 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, proje ve 

uygulama denetçisi 56552 sicil no’lu üye …………. hakkında herhangi 

bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
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KARAR NO-483) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1942 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 11312 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 11312 sicil no’lu üye ………….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-484) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih, 33/1942 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 40326 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 40326 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

oybirliği ile karar verilmiştir.  
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